
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 
відбулися 26.04.2017р. 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

ПП «Аксіома» по об’єктам: 

- нежитлові приміщення 577,15 кв.м першого, другого та третього поверхів 

чотириповерхової будівлі гуртожитку № 1, що перебуває на балансі Ніжинського 

державного університету імені М. Гоголя та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., 

м. Ніжин, вул. Богуна, 1 (вартість виконання робіт з оцінки – 2100 грн., строк - 4 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

- нежитлові приміщення площею 48,5 кв.м будівлі гаража, що перебуває на 

балансі Чернігівського філіалу ДП «Державний науково-дослідний та проектно-

вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. 

Чернігів, пр-т Миру, 21 -а (вартість виконання робіт з оцінки – 2100 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ФОП Волченкова О.С. по об’єкту: нежитлове приміщення площею 12,67 кв.м 

першого поверху триповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління 

пенсійного фонду України в Бобровицькому районі Чернігівської області та знаходиться 

за адресою: Чернігівська обл., м. Бобровиця, вул. Незалежності, 50 (вартість 

виконання робіт з оцінки – 2170 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна); 

ТОВ «Центр нерухомості» по об’єкту: 1/3 частини даху будівлі тренувальної вежі 

площею 10,31 кв.м, що перебуває на балансі Управління державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, 

вул. Підводника Китицина, 19 (вартість виконання робіт з оцінки – 2180 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 


